Avaywyn otn povada
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ANAIQrH ZTH MONAAA
H «avaywyn otn povada» eivai dia pé6odo¢ mou Th XxpnaoidotmoioUle yia va AUgoupe TpoPAnpaTa
orta omoia &époupe TRV TIUA UIAC TTOGOTNTAC KAl YAXVOUHE va PpoUpe TNV TIPA piag dAANng,
HEYaAUTEPNG A HIKPOTEPNG TTOOOTNTAG.

m.X. Ta 8 teTpddia kooTilouv 16 cupw. TTégo kooTiouv Ta 25 TeTpddia; Avon:

Ta 8 teTpddia koaTtilouv 16 gupw. 1" ge1pd ypdpoupe Ta dedopéva. (Ta yvwoTd)
To 1 terpadio kootilel 16:8=2 2" oeipa Ppiokouhe TNV TIHA TG HIag povadag.
EUpW.

(dnAadn Tnv TIUA Tou evog TeTpadiou)

Ta 25 teTpddia kooTiCouv 25X2=50 eupw. 3" oeipd Ppiokoupe TNV TIUA TNG TTOCOTNTAG TTOU
waxvouue. (dnAadh tnv Tiun Twy 25 TeToadiwv)

Ta 6 KIAd Aadi1 koaTiCouv 24 supw.
To 1 KIAG Add1 kooTilel 24 : 6 = 4 eupw.
Ta 20 kiIAd Add1 koaTiCouv 20 X 4= 80 cupw.

‘Evag epyarng yia 12 nuépeg epyaaiag mhpe 360 cupw. TTéoa supw Oa mdper av
epyaoTei 15 nuépeg;

Augn
Ma 12 nuépeg epyaoiag mhpe 360 cupw.

Ma 1 nuépa epyaciac mnpe 360: 12= 30 cupw.
Ma 15 nuépeg epyaoiag O©a maper 15x 30= 450 eupw.

‘Evag pavdpng moUAnoe 46 kiAd gpoUTa Kai képdiae 2.760 Aemttd. TTooa supw Oa
képdile av mouhouoe 500 kiIAd gpoUTa;

Augn
ATo 46 KIAG ppouTa képdioe 2.760 Aemtrd= 27,6 cupw

Ao 1 KIAG gpouTa képdioe 2.760 : 46 = 60 AemtTd= 6eupw
A16 500 kiIAd ppoUTa Ba kepdioel 500x60=30.000 Aemrtd= 300cupw




4. 'Evac pdeTnc yia va pdyel 3 kouaToUpia xpeldletar 12 pyétpa Ugaopa. TTéoa
HéTpa Upaopa Oa xpelaaTei yia va pdyel 8 kouaToUpia;
Auon

Ma va payer 3 kouaToupia xpetdaletar :12y.
Ma va payei 1 kouoToUW xperdletar 12:3=4y.

Ma va payer 8 kouoToUpia xpetdletar 8x4=32y.

5. Me 2 kiAd {dxapn h pntépa @Tidxvel 40 kouhoupdkia. TTéoa kouAoupdkia pmopei va
epTIa€ el e 3 KIAG {axapn;
Abon
2 K. pTidxvel 40 kouAoupdkia
1 k. pTidxver 40:2 = 20 kouAoupdkia
3k. pTidxver 20x3=60 kouAoupdkia

7. Ta 2 kiIAd kagé kooTiCouv 8 cupw. TToégo KooTiCouv Ta 12 KIAG kKagé;_
Auon
2 KIAG kagé kooTiouv 8 cupw.
1 KIAO kagé KooTiCel 8:2=4 eupw
12 kIAd kapé kooTiCouv 12x4=48 cupw

8. H Apyupw TomoBéTnoe 01O AAUTTIOUM pwToypd@Iwy 32 OHOIEC pwToYpaieC o€ 8
ochidec. TTooeg pwToypagiec xwpdve ae 30 aeAideg;
Augn

2¢e 8 gehidec xwpdve 32 OHOIEC pWTOYPAYIEC
2¢e 1 oehida xwpdve 32:8=4 opoiec pwToypaAQies
2e 30 oehidec xwpave 30x4 =120 opoiec pwToypagicg

9. 'Evag CaxapomAdaTtng oc 6 idia kouTid TomoBOeTei 156 cokoAatdkia. TTéoa cokoAartdkia
ToTmoOeTei o€ B KouTIq;
Auan

2 ¢ 6 id1a kKouTid TotoOeTei 156 cokoAaTdkia.
2¢ 1 kouti TomoBeTei 156:6=26 ookoAaTdkia.
2 e 5 KouTid ToTroBeTei 5x26=130 ocokoAaTtdkia.



